



Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/linka

Miesto/dátum

SVO-RVO2-2024/000801 - 009

Ing. Tomáš Kundrát /+421250944573

Bratislava/15.10.2024

Vec : Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č.9

Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) poskytuje verejný obstarávateľ vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky pre predmet zákazky „**Automatizovaný systém odhaľovania porušení pravidiel cestnej premávky**“ v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ pod zn. OJ S 168/2024 29/08/2024 zo dňa 29.08.2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 172/2024 zo dňa 02.09.2024 pod zn. 21869 – MST.

Otázka 1:

V rámci vysvetlenia č. 8 zo dňa 14.10.2024 Otázka 5: (Dátum a čas doručenia: sobota 12.10.2024 14:17:22 v znení: Verejný obstarávateľ poskytol v rámci vysvetlenia informácií potrebných na vypracovanie ponuky č.6 zverejnené dňa 11.10.2024 na otázku 83 nasledujúcu odpoveď: Odpoveď: Verejný obstarávateľ nebude meniť súťažné podklady.“ Týmto žiadame o zodpovedanie druhej časti otázky v rámci otázky, ktorá bola položená: V prípade, že to nie je možné, žiadame o uvedenie, či bod 70 štruktúrovaného rozpočtu má zahŕňať náklady za údržbu 279 zariadení alebo náklady za všetky zariadenia (279 plus opčných 300)? Odpoveď: Otázka je zmatečná, bod 70 Štruktúrovaného rozpočtu stanovuje povinnosť uchádzača naceniť Servisnú podporu transakčného modulu, ktorá zahŕňa odbornú podporu, údržbu, funkčnosť, licencie a systém 24/7 v rámci 8-ročného trvania projektu. Žiadame verejného obstarávateľa o nasledovné vysvetlenie:

1. Má cena stanovená uchádzačom v bode 70 Štruktúrovaného rozpočtu zahŕňať Servisnú podporu transakčného modulu, ktorá obsahuje odbornú podporu, údržbu, funkčnosť, licencie a systém 24/7 v rámci 8-ročného trvania projektu pre 279 zariadení?

2. Má cena stanovená uchádzačom v bode 70 Štruktúrovaného rozpočtu zahŕňať Servisnú podporu transakčného modulu, ktorá obsahuje odbornú podporu, údržbu, funkčnosť, licencie a systém 24/7 v rámci 8-ročného trvania projektu pre 579 zariadení?

3. Pre aký počet zariadení má cena stanovená uchádzačom v bode 70 Štruktúrovaného rozpočtu zahŕňať Servisnú podporu transakčného modulu, ktorá obsahuje odbornú podporu, údržbu, funkčnosť, licencie a systém 24/7 v rámci 8-ročného trvania projektu?

Nakoľko požadovaná podpora, ktorá obsahuje odbornú podporu, údržbu, funkčnosť, licencie a systém 24/7 v rámci 8-ročného trvania projektu, striktné súvisí s počtom zariadení, ktoré musí transakčný modul riadiť.

Odpoveď na otázku 1:

Servisná podpora transakčného modulu zahŕňa odbornú podporu, údržbu, funkčnosť a systém 24/7 primárne pre 279 technických zariadení s tým, že uchádzač musí rátať s využitím opcie.

Otázka 2:

Týmto by sme Vás chceli požiadať o predĺženie lehoty na predkladanie ponúk aspoň o 15 pracovných dní, a to z dôvodu poskytnutých vysvetlení zo strany verejného obstarávateľa, aby sme ich mohli zohľadniť v našej ponuke.

Odpoveď na otázku 2:

Verejný obstarávateľ nebude predlžovať lehotu na predkladanie ponúk.

S pozdravom

Ing. Branislav Chlebana
generálny riaditeľ
sekcie verejného obstarávania MV SR